
 2015/2016مادة الفيزياء والكيمياء العام الدراسي  -الثانية المذاكرة                                    

 200الدرجة :                        الصف التاسع                                                                
 

13/12/2015مع التمنيات بالنجاح والتوفيق               

 النموذج )أ(
  الفيزياء:                         

 

 (درجة20)                                     إجابتك:إلـى ورقة  الآتية وانقليهاالأسئلة  لكل منالإجابة الصحيحة  أولاً: اختاري
 

1 - 𝐅⃗𝟏     ،𝐅⃗𝟐   0.3شدتاهما ) ، قوتان متلاقيتان متعامدتان تؤثران في نقطة واحدةN  ( ، )𝟎. 𝟒 𝐍   فإن شدة محصلتهما )𝐅⃗ :تساوي 

Fأ(   = 0.5N   )ب F = √0.5 N  )جF = 0.1N   )ليس أياً مما ذكر.  د 

2 - 𝐅⃗𝟏     ،𝐅⃗𝟐    قوتان متوازيتان وبجهتين متعاكستتتتتتين ، بعدا حامليهما من حامح اةمحصتتتتتلة𝐅⃗  (0.8 m ( ، )3.2m   م ملى اةترتيب )

 فيكون اةبعد بين حامليهما:

 أياً مما ذكر. د( ليس 2.4m ج( 4.8mب(   m 4أ(  

 فيكون مزمها:   F = 50Nوشدة إحدى قوتيها    mm 350مزدوجة طول ذرامها  – 3

Г أ(   = 17.5 m. N   )ب Г = 17.5 N.m  )جГ = 17500 m.N أياً مما ذكر. د( ليس 

 يكون مزم اةقوة معدوماً إذا كان حامح اةقوة:  – 4

 أ( ماراً من محور الدوران.
مع مستتتتوي اةجستتت  اة ي  عب( يصتتت 

 زاوية حادة. نيدور حول محور اةدورا

ً  ج( ملى مستتتتتوي اةجستتتت   مموديا

 اة ي يدور حول محور اةدوران.
 أياً مما ذكر. د( ليس

 (درجة30)                                                                         الآتية: ةأجيبـي عن سؤالين فقط من الأسئلة الثلاث ثانياً:
 

 أمام اةعبارات اةغلط ث  صححي اةغلط: ×   أمام اةعبارات اةصحيحة وإشارة         ضعي إشارة        - 1

 يكون عزم القوة موجباً إذا عملت القوة على تدوير الجسم بجهة دوران عقارب الساعة.   -أ 

، نزيد ذراعها إلى ستتتتتثة أماال ما كان عليع ونجدت   تتتتتدتها ن تتتتتف ما كانت عليع  ي تتتتتب   Гحول محور الدوران هو   قوة عزمها  F⃗⃗1 –ب 

 .  Г 6عزمها 

 ذراع المزدوجة ( -) عزم القوة       مرفي ما يلي:   - 2

 مللي ما يلي :    - 3 

 لا تسبب المزدوجة للجسم حركة انسحابية.  –أ 

F2           توضع قبضة الباب  ي الجانب البديد عن محور دورانع.                                                                              –ب 
⃗⃗⃗⃗⃗ 

 

                                                      (     درجة 50التالية:   )حلي المسألة ثالثاً: 

 :الشكت حيث حة  ي ( القوى الموض   Oتؤثر  ي النقطة ) 

-   F ′⃗⃗⃗⃗⃗⃗   وF "⃗⃗ ⃗⃗  .  F " = 12 Nو   F '  =   6 Nقوتان أ قيثان تثجهان نحو اليمين  دتاهما   ⃗

- F2
F2 دتها  قوة  اقولية جهثها نحو الأعلى   ⃗⃗⃗⃗⃗ = 24 N :والمطلوب . 

⃗⃗" Fو    ⃗⃗⃗⃗⃗⃗′ F  مح لةعناصر ني مع الرسم انقلي الشكت إلى ورقة إجابثك وعي  –أ  ⃗⃗ F1ولثكن    ⃗
⃗⃗⃗⃗⃗ .                                                      O 

F1 الرسم عناصر مح لةعي ني مع  –ب 
F2 و ⃗⃗⃗⃗⃗

⃗⃗" F                  ( m  =  6 Nc1 ) مقياس الرسم : كت   F⃗⃗ولثكن  ⃗⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗ ⃗       F ′⃗⃗⃗⃗⃗⃗ 

 الكيمياء:

 (درجة20)                                                                                         أكتبي الصيغة الكيميائية للمركبات الآتية: رابعاً:

 د( كبريثيد الحديدي. ج( كلورات البوتاسيوم. .مب(  هيدروكسيد الألمنيو أ(  حمض النمت.

 (درجات10)                    الكبريت في محلوله المائي مع الدلالة على حالة المواد.أكتبي معادلة تأين حمض  خامساً:

 سادساً: عللي ما يلي:                                                                                                                            )10درجات( 

 ناقلة للثيار الكهربائي.محاليت الأملاح – 1

 الأسس القوية أكار ناقلية للثيار الكهربائي من الأسس الضديفة  ي الشروط نفسها. – 2

  درجة(20)                                           أوكسيد الكالسيوم مع حمض الكبريت. لتفاعلالأيونية المعادلة  سابعاً: أكتبي

 

 ثامناً: حلي المسألة الآتية:                                                                                                                         )40درجة(

لةاحستتتتتتتبي  ها كمية من الحرارة  والثي تدطي ي الشتتتتتتترطين النباميين بوحدة الليثر  وحجمعبالغرام   8H3Cغاز البروبان   كث عند احثراق

 علماً أن مدادلة الثفاعت هي الآتية:  Kj 6685.5تســــــــــــــاوي 

 + 2228.5 Kj (l)O2+ 4 H  2(g)3 CO  →    2(g)+  5 O  8(g)H3C 

   C = 12 ,  H = 1  ,  O = 16الكثت المولية: 
 نهاية الأسئلة




